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Introducción

La evaluación de la gestión realizada a través del Sistema Estatal de Evaluación (SEE) correspondiente al 2o trimestre de 2017, presenta los
resultados del nivel de cumplimiento de las metas programadas vigentes al 30 de junio.

En este sentido, derivado de la publicación del Plan Estatal de Desarrollo 2017 � 2018, del proceso de alineación de los Programas
Presupuestarios (Pp´s), coordinado por la Dirección de Programación, Seguimiento y Análisis del Gasto de la Secretaría de Finanzas y
Administración en el mes de julio del presente año, así como de la reestructura de algunas dependencias y entidades, los resultados pueden verse
afectados, no obstante, las metas modificadas se verán reflejadas en el SEE en el "Proceso de Evaluación de la Gestión a los Programas
Presupuestarios� correspondiente al 3er trimestre.
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Institución: 115 Ciudad Modelo

Programas Presupuestarios: 1

Indicadores: 1

Indicadores Actividades

Actividades: 1

INDICADORES Y ACTIVIDADES PROGRAMADAS (Ene-Jun 2017)

Programa 
Presupuestario (PP)

Ciudad Modelo

Con programación al 
2do. Trimestre

1 1

Total Anual: 1 1

Sistema Estatal de Evaluación (SEE)
Dirección de Participación Evaluación
Reporte de Datos 2do. Trimestre 2017



No. PP
Nivel de 

Cumplimiento

1

R
01

9

100.00%

Institución: 115 Ciudad Modelo

Cumplimiento de la Institución: 100.00%

Nombre del PP Indicadores Actividades Evidencia

Ciudad Modelo 20.00% 60.00% 20.00%

Sistema Estatal de Evaluación (SEE)
Dirección de Participación y Evaluación

Reporte de Datos 2do. Trimestre 2017

90 � 115 % Bueno

70- 89.9 % Regular

0�69.9% Incumplimiento

Sin Calificación

Nota:  
Sólo contribuyen a la calificación los programas presupuestarios que tengan programación tanto en actividades como en indicadores al periodo evaluado.



Indicadores Evaluados del Programa Presupuestario: R019
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0CDM Ciudad Modelo
Servicios Públicos en
el polígono de Ciudad
Modelo, otorgados.

Porcentaje de servicios
públicos otorganos

1

Número de servicios
públicos disponibles en
el polígono de Ciudad
Modelo.

0 2 0 3 3 0 2 0 0 2

0CDM Ciudad Modelo
Servicios Públicos en
el polígono de Ciudad
Modelo, otorgados.

Porcentaje de servicios
públicos otorganos

2

Número de servicios
públicos necesarios en el
polígono de Ciudad
Modelo.

0 2 0 3 3 100 0 2 0 0 2 100 N/A N/A 100.00 100.00

CU
M

PL
IM

IE
N

TO
 (%

)

N
o.

 V
ar

ia
bl

e

Meta 
Programada

Meta Realizada

UNIDAD 
RESPONSABLE
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No. 
UR

INDICADOR Descripción Variable

PROGRAMADO REALIZADO
BENEFI-
CIARIOS
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*N/A:   No Aplica              N/D:   No Disponible
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0CDM Ciudad Modelo
Servicios Públicos en el
polígono de Ciudad
Modelo, otorgados.

Realizar 20 gestiones e
instrumentos con diferentes
instancias de gobierno para
prestar y consolidar la
prestación de servicios públicos.
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Actividades Evaluadas del Programa Presupuestario:
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ACTIVIDAD
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PROGRAMADO REALIZADO
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Presupuesto Ejercido

ANUAL AUTORIZADO 

11,015,187.74

1 R019 11,015,187.74 0.00 0.00 1,164,498.02

No.
PROGRAMA 

PRESUPUESTARIO
AMPLIACIONES REDUCCIONES

PRESUPUESTO 
DEVENGADO

100.00%

0.00%

0.00%

10.57%
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Nota: La gráfica presenta los programas presupuestarios que tuvieron movimiento al periodo evaluado.


